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ATA DA 88ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DO CAMPUS CAMPOS DOS GOYTACAZES (CONCAMP) DA
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO, REALIZADA NO DIA PRIMEIRO DE JULHO DE 2025.

Às oito horas e trinta e cinco minutos do dia primeiro de julho de dois mil e vinte e cinco, na Sala 13 do
Prédio Administrativo, teve início a Octagésima Oitava Reunião Ordinária do Conselho do Campus Campos
dos Goytacazes (CONCAMP), sob a presidência do Senhor Diretor Substituto TAMYS LUIZ FERNANDES,
e com a presença dos conselheiros: RAPHAELLA MELO DOS SANTOS, JAIR FELIPE GARCIA PEREIRA
RAMALHO, JOSIL DE BARROS CARNEIRO JUNIOR E ANDREZZA DA SILVA MACHADO
NETO. Apreciação da Ata da 87ª Reunião Ordinária do CONCAMP, após alteração, a mesma foi aprovada
por UNANIMIDADE. Apreciação e aprovação da prestação de contas do Contrato de Patrocínio Nº CW
1903827, constante no Processo 23083.002134/2022-10. Foi posto em votação e foi aprovado por
UNANIMIDADE. Apreciação de alteração/atualização de plano de trabalho do Projeto Lagos, Bioenergia e
Agrisa -  Processo 23083.053826/2023-07 - docs n° 51 e 50 - foi posto em votação e aprovada por
UNANIMIDADE. Apreciação/homologação da aprovação ad referendum do Projeto Levantamento
Permanente da Fertilidade do Solo na UFRRJ Campus Campos dos Goytacazes, inscrito no SIGAA -
código PJxxx-2025, que trata do projeto de extensão para acompanhamento e avaliação anual da
fertilidade das áreas experimentais do CCG, posto em votação, foi aprovado por UNANIMIDADE. Iniciando
os informes gerais, TAMYS informa que a Comissão Eleitoral para a escolha de Diretor e Diretor
substituto do Campus Campos dos Goytacazes da UFRRJ, definida pelo CONCAMP, homologou o resultado
do processo eleitoral e ressaltou que o processo seguirá os trâmites, sendo encaminhado à
Reitoria. JAIR informa sobre a participação na Semana Rural. RAPHAELLA questiona sobre o Encontro
da ERES desse ano e Jair informa que haverá um Encontro da RIDESA no mesmo período e por esse
motivo o evento da ERES será em novembro, se houver. TAMYS informa que a ASFLUCAN solicitou o
espaço do CCG para a realização do evento "VIII Seminário da cana-de-açúcar. RAPHAELLA atualiza
sobre situação do veículo Gol (placa KNS-6961), que ainda se encontra na oficina aguardando mudança
da OS e pagamento. Informa também que o serviço de instalação de gás no Laboratório de Solos foi
finalizado, faltando somente a instalação de equipamento, que está sob a responsabilidade de quem o
adquiriu. Informa que o saldo dos cartões dos tratores não é mais carregado automaticamente, portanto
terá que ser solicitado sempre que necessário. RAPHAELLA comenta sobre as dificuldades relacionadas à
falta de combustível para abastecer os veículos oficias e os impactos que vem gerando nas atividades do
campus, sendo um desses a ausência de fornecimento de água mineral pelo Almoxarifado Central, que
ocorre desde abril. Ressalta que a Coordenação Administrativa utilizou o recurso do suprimento de fundos
para a compra de 130 galões de água e filtros, já visando que os galões de água mineral acabariam e não
haveria previsão de nova entrega. Destaca que após a instalação dos filtros de água houve reclamações
quanto ao gosto da água. Com isso foi necessário solicitar à Reitoria um suprimento de fundos
emergencial, pois não é permitido solicitar novo suprimento se houver prestação de contas em
aberto. RAPHAELLA explica que o último suprimento de fundos está em fase de prestação de contas e
por esse motivo não foi possível fazer uma nova solicitação sem autorização da Reitoria e que só foi
liberado o valor de R$ 1760,00 para a compra exclusiva de galões de água mineral, sendo utilizado o
segundo pedido de suprimento disponível por ano. Informa também que há um processo licitatório em
andamento para que a água mineral seja fornecida por empresa de Campos.  O conselheiro TAMYS, na
condição de presidente, deu por encerrada a 88ª reunião Ordinária do CONCAMP do CCG/UFRRJ às nove
horas e trinta e oito minutos. Para constar, eu, Raphaella Melo dos Santos, secretariei e lavrei a presente
ata.
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